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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO CONSELHO
DE ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA
O TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS,  REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE
NOVEMBRO  DE  2023,  VIRTUALMENTE  PELO  GOOGLE  MEET,  A  SABER: Ao
vigésimo oitavo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, as oito horas, em
ambiente  virtual, por  meio  da  plataforma  Google  Meet,  através  do  link
https://meet.google.com/rse-ihew-ics,  reuniu-se o Conselho de Administração (CONAD)
da Fundação Municipal de Formação para o Trabalho – FUNDAT, convocados por meio
eletrônico (1Doc) e (e-mail), enviado aos conselheiros no dia 23 de novembro de 2023,
para realização da 11ª Reunião Ordinária de 2023. Com a participação dos seguintes
Conselheiros:  Presidente  e  Secretário  do  Desenvolvimento  Econômico  e  Inovação
(SEMDE), Victor  Rollemberg  Gois  Machado;  Presidente  da  FUNDAT,  Edivaneide
Souza Paes Lima;  Secretário  Municipal  Planejamento  Orçamento e Gestão (Seplog),
Augusto Fábio Oliveira Santos; Secretário de Governo (SEGOV), Hallisson de Souza
Silva;  Representante  da  Procuradoria-Geral  do  Município  (PGM), Dr.  Sidney  Amaral
Cardoso; Representante do Sistema Fecomércio/Sesc/Senac, Pedro Rocha Amarante;
Representante  da  Câmara  dos  Dirigentes  Lojistas  de  Aracaju  (CDL),  Elison  Vieira
Santos do Bomfim; Representante do Sistema Fies/Sesi/Senai, Rodrigo Rocha Pereira
Lima; Representante dos servidores da FUNDAT, Virgínia dos Santos do Amor Divino;
Representante  da  comunidade, José  Joaquim  Santos  Nascimento.
Abertura dos Trabalhos. Havendo quórum mínimo para início da décima sessão plenária
do Conselho de Administração do ano de 2023, em caráter ordinário, o  Presidente do
CONAD cumprimentou os presentes. Na sequência franqueou a palavra a Presidente da
FUNDAT,  que  continuou  fazendo  a  leitura  da  pauta  para  discussão  e  deliberação:
Apresentação do primeiro item da Pauta: 1. Aprovação da Ata anterior; 2. Apresentação
dos Cursos e Oficinas do mês de novembro; 3.  Apresentação do balanço bimestral de
Qualificação  e  Empregabilidade(setembro  e  outubro  2023); 4.  O  que  ocorrer.
Apresentação do primeiro item da Pauta: 1. Aprovação da Ata anterior: A Presidente da
FUNDAT, colocou em votação para aprovação a ata da reunião anterior (outubro 2023),
encaminhada por 1Doc e por E-mail para conhecimento dos conselheiros. Não havendo
nenhuma manifestação  em contrário  a  ser  feita,  a  Ata  da  décima Reunião  Ordinária
CONAD fora  APROVADA por  unanimidade.  Após aprovação da Ata,  o Presidente do
conselho comentou da visita surpresa feita no bairro Eduardo Gomes, município de São
Cristóvão,  para  conhecer  as  instalações  e  funcionamento  da  Sala  do Empreendedor.
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Enfatizou que não se identificou como Secretário do Desenvolvimento e Inovação, e sim
como um empresário que queria abrir  uma empresa.  Tendo em vista a execução do
Projeto de forma positiva em outros municípios sergipano. O Presidente Victor Rollemberg
solicitou a Srª Edivaneide Lima, que selecionasse três servidores da FUNDAT para serem
treinados pelo SEBRAE e em parceria com o governo do Estado agilizasse o processo de
implantação da Sala do Empreendedor no Terminal Pesqueiro. O conselheiro Rodrigo
Rocha concordou com o Presidente e sugeriu que não somente três servidores, mas que
fosse capacitado um número maior de acordo com o perfil, incluindo os instrutores que
irão  fazer  parte  do  processo.  A  Presidente  da  FUNDAT perguntou  ao  Presidente  do
CONAD sobre a  visita  realizada  a  cidade de São  Cristóvão,  se  o  mesmo foi  com o
SEBRAE ou  sozinho,  já  que  na  última  reunião  ficou  decidido  que  iriam  juntos  para
conhecer na prática o funcionamento do Projeto. O Presidente respondeu que fez a visita
sozinho, sem muita formalização. Perguntado sobre o avanço do local para instalação da
Sala do Empreendedor, o Presidente respondeu que não houve avanço, mas que o Sr.
Breno Barreto, representante do SEBRAE estaria em tratativas com o governo do Estado,
uma vez que a FUNDAT não terá condições de assumir este compromisso em sua sede.
O conselheiro Pedro Amarante destacou que o Terminal Pesqueiro se encontra fechado,
impossibilitando  a  efetivação  da  Sala  do  Empreendedor  neste  local.  Em  seguida
Presidente do CONAD retificou que o local  escolhido foi  o Espaço Zé Peixe e não o
Terminal Pesqueiro. Finalizou pedindo celeridade nessa demanda. O Conselheiro Pedro
Amarante citou o prédio do CSU para instalação do Projeto. A Presidente da FUNDAT
respondeu ao conselheiro que o melhor local seria próximo ao centro da cidade e depois
expandir para os bairros. Em seguida passou para o item dois da Pauta: 2. Apresentação
dos Cursos e Oficinas do mês de novembro: A Senhora Edivaneide Souza Paes Lima,
discursou  sobre  os Cursos  e  Oficinas  online  e  presenciais  do  mês  de  novembro,
totalizando  1.690  vagas  ofertadas  nas  UQP  -  Unidade  de  Qualificação  Profissional,
Associações parceira da FUNDAT e CRAS (Projeto Cartão AME). Antes de seguir com a
pauta,  o  Presidente  do  CONAD cobrou  o  vídeo  solicitado  na  reunião  anterior,  sobre
efetivação do MEI pela FUNDAT no ano de 2023, para que fosse exposto nos canais
midiáticos  da  prefeitura.  A  Presidente  da  FUNDAT  respondeu  que  a  solicitação  do
Presidente foi atendida, justificou que somente um empreendedor aceitou gravar o vídeo
e que na próxima reunião apresentará o balanço geral de 2023. Seguindo com o item três
da Pauta: 3. Apresentação do balanço bimestral de Qualificação e Empregabilidade
(setembro e outubro 2023): A Senhora Edivaneide Souza Paes Lima compartilhou a tela
com os presentes e verbalizou os dados gráficos mostrando os números do Eixo Mais
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Qualificação,  ofertas online  e presencial,  as vagas ofertadas foram 5.422,  número de
inscritos  4.859,  número  de  qualificados  2.959,  com  uma  taxa  de  aproveitamento  de
60,90% no  5º  bimestre  de  2023.  O  Eixo  Mais  Trabalho  foram  captadas  120  vagas,
encaminhadas 384 pessoas ao mercado de trabalho e pessoas contratadas foram 44,
com uma taxa de empregabilidade de 36,66%. O Eixo Mais Renda foram realizadas 9
formalizações  no  5º  bimestre.  Concluiu  apresentando  o  vídeo  do  Microempreendedor
Individual formalizado pela FUNDAT, Senhor Márcio dos Santos – motorista de aplicativo
-  UBER.  Ao  final  da  apresentação,  o  Presidente  do  CONAD parabenizou  o  trabalho
exposto pela Presidente da FUNDAT. Prosseguindo com item quatro da Pauta: 4. O que
ocorrer: A  Srª.  Edivaneide Lima,  destacou  sobre  o  curso de  Captação  de Recursos
voltado para Emenda Parlamentar, que será ofertado em dezembro para as Instituições
Parceiras, com objetivo de orientar na formulação de projetos. Falou da oficina realizada
para elaboração do Projeto da Lei Paulo Gustavo em parceria com a FUNCAJU, onde
foram inscritos 25 artistas e 18 capacitados. Diante desse número, será realizada uma
nova  oficina  em  janeiro  de  2024  para  elaboração  da  Prestação  de  Contas.  Em  ato
contínuo a Presidente da FUNDAT propôs sugestões aos conselheiros quanto ao local da
Confraternização do Conselho, uma vez que a data da 12ª Reunião do CONAD será
19/12/2023 presencial, às 11h30, na SEMDE. A Presidente da FUNDAT explicou que nos
anos anteriores era feita no CACIQUE CHÁ, dito isso foi colocado em votação a escolha
do local pelos conselheiros, sugeriram o Prainha Bar, localizado na região do Mosqueiro,
alguns questionaram a distância,  como não chegaram a um acordo,  o Presidente  do
Conselho sugeriu que o local fosse decidido uma semana antes da última reunião. A
conselheira Virgínia do Amor Divino agradeceu sua participação no conselho e com muito
entusiasmo felicitou a Senhora Edivaneide Lima pelo aniversário natalício. Seguidamente
os demais conselheiros parabenizaram a Presidente da FUNDAT. Após intervenções dos
Conselheiros o Presidente do CONAD, não tendo mais nenhum ponto específico declara
encerrada a reunião, pelo que eu, RENATA DOS SANTOS, Secretária do CONAD, lavrei
e assinei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada pelo
Senhor  Presidente  e  demais  Conselheiros  presentes.  Gabinete  da  Presidência  da
FUNDAT, no vigésimo oitavo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três.
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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO CONSELHO DE
ADMINISTRAÇÃO  (CONAD)  DA  FUNDAÇÃO  MUNICIPAL  DE  FORMAÇÃO  PARA  O
TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS, REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE NOVEMBRO
DE 2023.

Victor Rollemberg Gois Machado
Presidente

Edivaneide Souza Paes Lima
Membro

Augusto Fábio Oliveira dos Santos
Membro

Halisson  de Souza Silva
Membro

Sidney Amaral Cardoso 
Membro

José Joaquim Santos Nascimento
Membro
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 Virgínia Santos do Amor Divino
Membro

Rodrigo Rocha Pereira Lima 
Membro

Pedro Rocha Amarante
Membro

Elison Vieira Santos do Bomfim
Membro

Renata dos Santos
Secretária do CONAD
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